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FraE E X AF F A = M
4.1 & XA = X2
4.2 % ¥R (Exotic options)
4.3 F FIAR =B M

Y. Chen £ R AT



§ 4.1 £ XM= XHZ M

B N-B B = U R
o %X Bui: {0,h,2h,. .., Nh)
o T =NhZZ|HH, h BFiaE 5.
o Bl R TF A LAY d < elh <y
o ZBFZ] nh, H n+ 1 #IRAETAE (states of nature)

{v", v"Yd, u"2d?, ... ud"1, d"}
o W% nh TKRAE u™d"™™ 4 IR EMAE
S(nh,u™d"™"™) = u™d""™5(0),

0<m<n<N.
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§ 4.1 £ XM= XHZ M

% XA AE T B2 B 203 2] 0 )3 (8] 3R 15 5.

o FMH, THRE w #9E XF RPN R
X(T,w)=[S(T,w) - K].

o EBFZ] nh, TRE w 69 £ XF KM R

S(nh,w) — K, |
X(nh,w) = max { e [quX((n + 1)h,wu) + qaX((n+ 1)h,wd)] |
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§ 4.1 £ XM= XHZ M

F XN AETT AR B0 B 3] 8t 2] 0 3502 Xof5)3E 45 5.
o HEHA T, THRAE w 9EXAEHIMMAEH

X(T,w)=[K—-5(T,w)]

+
o AEFZ] nh, TRE w 89 £ XA LIMAEH
B K — S(nh,w), 1
X(nh,w) = max{ e—rh [quX((n + l)h,wu) + qu((n + l)h,wd)] J

Y. Chen £ R AT



§ 4.1 £ XM= XHZ M

F XA = I 2 Mag A2
Q HEfE 24y N-1F 8 = M.

S(nh,u™d"™™) = umd""™S5(0), 0<m<n<N.

Q AR E XM AELHA ﬁﬁﬁﬂki"ﬁ_éﬁ’ff?’fﬁ.
Q XA —ANB A R S R B
e(rfé)h —d u— e(r—&)h

u—d # qa = u—d
Q AIF R bl A X, w1 AT 83 38t F

qu =

X(Nh) = X((N —1)h) = --- = X(h) = X(0)

BF—ATE, REZLHRREITH.
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§ 4.1 £ XM= XHZ M

A vs. £X

AT =P AR

Q HMEILZE A N-BF B = UK.

@ % £ KA B4 B FHA KA T a8

O A — /NI EA R U o P () 89 ).

RKE— VA ARE:
o BR A HA: A B R M2 M XAETH X(0).
o £ XA @ATHFH K EX(0). EATEFRZATTM
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§ 4.1 £ XM= XHZ M

7 4.1 (12 EM) & ():K—40 r = 8%, o = 30%,
=0 N=24 T =0.5. #AA =X i+ H Bk XFe £ XA B
RS

fif: ks
(I’ 5)h+0[ 1 1853 7]%3 — (r 5)/7 Uf O 8781

S(h,u) = 47.412 4= S(h,d) = 35.124
S(2h,uu) = 56.197, S(2h, ud) = 41.632 4= S(2h, dd) = 30.842.

elr=0)h _ 4

¥ 0.4626 #= gy = 0.5374.
u—d

qu =
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§ 4.1 £ XM= XHZ M

By KU o P 2 A X, BR AR B EAA B M AE A
Pe(0) = e %08/2(g2 x 9.158) = 2.541.
mE N K, £ XA RPN N

PA(0) = 2.568.
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§ 4.1 £ XM= XHZ M

Bl 4.2 (A EHAEM) FE—NZ 0BT £ AR, &
ANB i8] B2 — 4

o r=10% 4 6 = 6.5%, S(0)=300
o u=125%d =0.7

2 K kA

fif: AT BLAY R P b B

£0-1-0.065 _ () 7

T 125-07

w3 ik, A 0, £ XA FKMAIMAE £

qu = = 0.61022 #= g4 = 0.38978.

PA(0) = 39.7263.
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Fw E XA F A = AR M
4.1 % XIA = SIHE 2 A
4.2 ¥+ #AX (Exotic options)
4.3 F FHA = XA E M
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§ 4.2 2y 5+ #A4L (Exotic options)

o M AL E b E AR F B 40 HAAL

o F AR AL B R IUR A T 220 B G918 FMA&, AR T IL
F A 0 3547

o —F WAYF F BB EATR!):
o L XM (Asian options)

= 2 #4X (Lookback options)

2RI (All-or-nothing options)

[ 23 274X (Barrier options)

Gap options

Compound options
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§ 4.2 2y 5+ #A4L (Exotic options)

I XA (Asian options)
o HRFHM: AT) =% 3N | S(nh)

N 1/N
o JLIT-FHMA&: G(T) = <H S(Hh))

n=1

o T XMMEIE (WA A(T) AH):

BT RmEREOKE = [A(T) - K],
BRAARA BRI E = [K- AT,
FAATEM A RMAOLE = [S(T) - A(T)],
TR E RIS = [A(T) - S(T)],

Y. Chen £ R AT



§ 4.2 2y 5+ #A4L (Exotic options)

= 2 94 (Lookback options)

=

TATHAMN B RIS = (max S(t)— K

B R A AU A — <K— min_ S(t)
FAATHAMEFIPOLE = S(T)— min_S(t)

EHITRMERIBOKE = max S(t)— S(T)

Y. Chen £ R AT



Fw E XA F A = AR M
4.1 % XIA = SIHE 2 A
4.2 % ¥R (Exotic options)
4.3 ¥ F R = XH e M
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§4.3 I F+ A = XA 2

431 oH —IA#

B T A S EAAR AL B R BB R AR AN Y, BN E BA R AT =L

R S A

o T nh, A ZXHAH 2" AT & (KE)
o eg., THIE 2h ZA&HZXHA 4 AT & (KRE):

Qop = {uu, ud, du, dd}.

Uncombined tree

uuS,
uS,
So udS,
duS,
ds,
ddS,

So

Combined tree

u?S,
uS,
\ udSy=dus,
ds,
&S,
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§4.3 I F+ A = XA 2

432 F FR XA = I 2 M id A2
QO HIEAE Z A N-BF B LA H = UM

S(nh, u™d"~™) = u™d""™S(0), 0 < m<n<N.

@ XA FIAEE I B BT A R T A X(T).
© XHH—ANBTHIH e PN

e(rfé)h —d £ u— e(rfﬁ)h
[ J U S - @ @
qu u—d qd u—d

Q AT Xt Hu X p4s
X(0)=e"T Y QwiX(T,w),

weQT

b Qr WE A GRS AR ES(H 2V AT E).
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§4.3 I F+ A = XA 2

4.3.2 5 & XIR = XA i A2

Q HIER FMAELY N-BF B LA = XA

Q HR A IR H T IRE T H9ME X(T).

Q XTHE—ANIT AR R b B
or=0)h _ 4 e o(r—0)h

u—d u—d

[« BEAIDEPAN s e F R AN
B %] nh 80 E, }

qu =

X(nh,w) = max{ e ™MquX((n+ 1)h,wu) + gaX((n + 1)h,wd)]

1) A 3 )2 Wt H

X(Nh) = X((N —1)h) = --- = X(h) = X(0).
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§4.3 I F+ A = XA 2

HEE R U I
AR EHC S BatE
BRI REHH AR H
EXFRP ASHR #EitH
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§4.3 I F+ A = XA 2

] 3.1 (FFR M) B2 S(0) =100 = K, r =8%, 6§ = 0%,
u=12,d=08 T=2H h=1 #HErkXLXFEKIHMNIE,
EAS B I EH

Ce(2) = (5(1);5(2) _ 1oo>

fif SR RS P b

% _0.8
1.2-0.8

B X I XA KA A A

_l’_
= 0.7082 #= gy = 0.2918.

qu =

Ce(0) = e %98%2 (3242 + 89,q4) = 15.0853.

Y. Chen £ R AT



§4.3 I F+ A = XA 2

] 3.1 (FFHA M) & S(0) =100 = K, r = 8%, 6 = 0%,
u=12,d=08 T =24 h=18#2 %X TRERPEMN¥KE, L
PR n BAGIE A

Ca(n) = <,17 i S(m) — 100) , n=1,2.
m=1

+
fif: T ELAG RS P b R A

%% 0.8
12-038

w ) X, & XL XA KPR AE A

qu = =0.7082 #= g4 = 0.2918

Ca(0) = 15.0853.

Y. Chen £ R AT



2 431 ENH IR P, B2 —AMNEE, B
#0,1,...,N,00, #HRIET(w1- - whwpi1---wy)=n A5
FTR R MO R F, B 4.

R 0.3.2 45— Belp ok TAS R0 45 L AR AR A — AR,
P/ L 3R(F B TR A — A L5 (T $%).

23 433X, n=0,1,... NA—=ATFT$, &~/ M0,
ME[Xonr] < E[Xp]. & Xp,n=0,1,... , NAy—AL# 724
138, ME[Xonr] > E[X].
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§4.4 — A% F XA Z M X

2 441 355 —/An=0,1,..., N, &G, 2R T 5T nk fotis 5o
TLAERFNMMNEE. BARNENELIAG, 0 EXITAEIEAR—
Gy, C T AR RINZ AT 64T 2] (SL3EN) #LE 4k, FH
HAn R AN Rtk E#h, IAAHG, HZAVELATE XN T
B KRR — AL A4

. 1
Vo = maxtn|le<m gy

HEPo, R TmBAE{n,n+1,--- N, oo} P T H 1201895 &

T -
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§4.4 — A% F XA Z M X

T 442 R L4414 H6E XATEIEANAETAZLFT AT H
Ji

o (1) *+ATA #4n, V > max{G,,0};

o (2) WA IHAL o Vo A Lk

o (3) WmEAFA—AHEALY,, HA: Y, > max{G,,0}

ﬂ.ﬁ Y, B E#e WIFETA M0, Y, > V.

PR (3) B EREA: V,ABLER (1) (2) &5 ]iddi,

Y. Chen £ R AT



§4.4 —Ax & X IR Z A X

Z 3 443 B R L4414 56 E XATEIERMAETAE, KMNAH 4

Ty & XM H ke

VN(WI .. 'WN) =
\/n(w1 .. ‘Wn) =

n

max{Gy(w1 -+ wpn),0}

max{Gp(w1 - - - wp), E,Vpi1},

=N-1,...,0.

1
1+r

Y. Chen £ R AT



§4.4 — A% F XA Z M X

2341 (BAR) ZE— N-HEZIHER, Ldd<l+r<uy,
AT R 8GR e PR B g, A7 qq. 1K Vy AANEALE ® (AT
A Sfe Nh 83 A), HBETATN AR TR w - wy, B

1
r+1 [qu Vn+1(W1 e 'WnH) + q4 Vn+1(wl cc o Wh T)]

Vn(wl .. 'Wn) —
AT ® B X ENEE Wyog,..., Vi, V0. 4

Ap(wy - wp) = Vit1(wi - -wnH) = Vo (wi---wn T)
n\W1 n Sn+1(wl-..wnH)—Sn+1(w1...wnT)

Fo
Xnt1 = DpSpr1+ (14 r)(Xo — ARSy).
n A
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§4.3 I F+ A = XA 2

R A2 (EX) ZENHEZ R, Ab d<1+r<u R
[P MR qy A7 qg. B G, n=0,1,..., N, RIABAETZ] Nh
AR S, JEBA T AT n K AMRAR 4 R wr - wp, Vi A

B FE XIBAEI R n 6904, A

1
Vn(wlzn) = max { Gp, m [qu Vn+1(W1:nH) + qd Vn—i—l(wlzn T)]}

#FAEFE A H B EE X ENEE Wog,. .., Vi, V0. 4
Vit1(wi - wpH) = Vpypi(wy - w, T)
Spt1(wi - -wpH) = Spyi(wy - w, T)

An(wl"'wn):
Fa
1
Cn(wl:n) = Vn(wlzn)_m [qu Vn—i—l(wl:nH) + qd Vn—l—l(wl:n T)] >0

Xrl—‘,—l = AnSn-‘,-l + (1 + r)(Xn - Cn — AnS,,).
A

Xo(w1 -+ wp) = Vop(wr -+ -wp) Vwi - wp.
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§4.4 — A% F XA Z M X

Bl 3.1 ZE— N-BEHA h=1 50)=4 u=2d=1/2
BAREr=1/4 KT D2 IAMA.

V3 = max S, — S3.

0<n<3
e = 1/4, oSt B R o P
_ _ 1
Qu = qd = 5

0

Y. Chen £ R AT



